



В Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников полиции, обвиняемых в получении взяток и служебных подлогах

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших инспекторов дорожно-патрульной службы отдельной роты ДПС ГИБДД Рыбинского МУ МВД России по региону, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки) - 9 эпизодов, ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) - 2 эпизода. По данным следствия, в течение сентября-октября 2012 года сотрудники полиции осуществляли надзор в области дорожного движения, выявляя водителей, нарушавших правила дорожного движения, получали от них взятки в размере от 150 рублей до 10 тысяч рублей за непривлечение их к административной ответственности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/529202>